
                                                                                                                                                               

                                                                     
 

       Csapataink hétvégi eredményei – 2007. május  2-6. : 
 
 
U12(’92) bajnoki mérkőzés 20.forduló, XXII.Promontor u. 89./a.: (nagypálya,2x40 perc) 
 
 
Nagytétényi Erőmű – Tabáni Spartacus      0-0  
G: - 
 
Tabáni Spartacus: Németh 6 - Neidert 6, Badalay 7,Pataky 6,Sárosi 6 –  
                                                Paulovics 5 (Bagdy 5), Kovács 6 (Váczi 5), Csete 5 (Garancsy 0)-  
                                                Zdravics 5 (Szekér 0), Farnadi 5-2=3, Szummer 5 
 
 
A 92/B csoportos bajnokságot toronymagasan vezető két csapat összecsapását rendezték meg ezen a májusi 
vasárnapon, Budapest legjobb minőségű műfüves pályáján. A mérkőzés tétje nem kevesebb volt, mint az idei bajnoki 
cím eldöntése. A pályán eddig ugyanannyi pontot szerzett két csapat közül jelenleg az Erőmű gárdája várta 
kedvezőbb helyzetben a mérkőzést, mivel a Tabántól ősszel levontak három pontot, a pályánkon hónapokig elhúzódó 
futópálya építés miatt! (De legalább az sikerült volna jól...) Sajnos ez nagyon nagy hendikep volt csapatunk számára, 
legalább akkora, mint a tavalyi évben hasonlóan eszetlenül és feleslegesen levont másik három pont. Szóval minden- 
képpen győznie kellett a Tabáni gárdának, ha pontszámban utol akarta érni régi vetélytársát. Jó formában volt 
csapatunk, hiszen hétfőn egy ’90 –’91 - es születésűeknek kiírt tornán néha kimondottan szép játékkal magabiztosan 
hódítottuk el a győztesnek járó kupát. Viszont sajnos a meccs előtt már rossz előjelek is elkezdtek mutatkozni. A 
középpálya egyik motorja Urbantsok Dani ugyanis sérülése mellé még egy mandulagyulladást is összeszedett így 
kénytelen volt kihagyni a mérkőzést, a hetek óta sérült Németh Gabóval egyetemben. A mérkőzés előtt 
megállapíthattuk, hogy az ellenfélnél viszont mindenki aki csak bevethető, készen áll a játékra. Küzdelmes első húsz 
perc után újabb balszerencse sújtotta csapatunkat. Az addig nagyon masszívan játszó Kovács Márton egy rossz 
lépés után képtelen volt folytatni a találkozót. a cserét követő 10 percben az Erőmű kihasználta csapatunk 
zavarodottságát és átvette az irányítást (a mérkőzés folyamán egyedüli alkalommal) ami egy távoli, középre tartó, ám 
igen veszélyesen csapódó lövében nyilvánult meg. Németh kapus azonban nagy nyugalommal lereagálta, hogy a 
lövés fölé szállt. Félidőben átbeszéltük a teendőket. A védelmet továbbra is hasonlóan zárt és fegyelmezett játékra 
kértem, a csatárokat pedig aktívabb játékra. A második játékrész elején újabb kulcsember, Paulovics Bálint dőlt ki egy 
ütközés után. Hogy végképp reménytelennek tűnjön helyzetünk, az addig is igen bizonytalan és sokat tévedő 
játékvezető kiállította a nagyon agilisan és keményen (semmiképp sem durván) játszó Farnadi Gábort. Sajnos utána 
a játékvezető még egy nagy tévedéssel izgatott fel minket, ugyanis az ellenfél jobb oldalán méterekkel beragadó 
védőt nem vette észre és tévesen megállította akciónkat. Sajnos óriási hiba volt, mivel a csatárunk már csak a 
kapusra vezette volna a labdát. Ekkor nálam is elszakadt a cérna és minősíthetetlen hangnemben reklamáltam jó egy 
percig a bírónál. Ezért az esetért mindenkitől elnézést kérek, mert nem sportpályára való az ilyen kirohanás! 
Megjegyzendő az én kiállításom jogosabb lett volna mint játékosomé, de csak szóbeli feddést kaptam! Az egyetlen 
vígasztaló, hogy az ellenfélnek egy kísértetiesen hasonló szituációját is megakasztotta lesen a játékvezető. A 
mérkőzés vége felé közeledve kockáztatnunk kellett, mivel a győzelem volt a célunk. Ezért a villám gyors Pataky lett 
az egy szem előretolt csatárunk, akinek percekkel ezelőtt volt egy remek félfordulatos lövése egy szögletet követően. 
Nem is kellett sokáig várni a következő helyzetre egy remek kiugratás után Pataky faképnél hagyta a védőket és 
egyedül vezette kapura a labdát, amit sikeresen el is tolt a kapus mellett. Sajnos az ellenfél portása éppen annyira 
zökkentette ki egyensújából Jánost hogy már nem tudott pontosan célozni és kapu mellé gurított. Ám az igazi dráma 
még csak ekkor következett. Zdravics lépett meg a jobb oldalon, majd Patakyhoz passzolt,aki továbbtette a bal 
oldalon érkező Szummer elé, a lekéső védő a lővés pillanatában becsúszva próbált szerelni de csatárunk lábát találta 
el. A játékvezető ezúttal jó ítéletet hozva büntetőt ítélt. 5 perc volt hátra ekkor, amikor a mezőny addigi legjobbja 
Pataky lehelyezte a labdát a büntetőponntra. Sajnos a jobb sarokba tartó lövést az ellenfél kapusa kiütötte a 
mezőnybe. Egy éve napra pontosan ugyanígy buktuk el a bajnoki címet, akkor a RAFC ellen kellett volna nyerni! Ott 
is döntetlen lett, és ott is 11- est hibáztunk az utolsó negyed órában. Sajnos a történelem megismételte önmagát és 
idén sem a legjobb csapat állhat a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. Mindenesetre én maximálisan büszke vagyok 
csapatomra, akik emelt fővel viselték el a mérkőzés végeredményét. Sportemberként jelesre vizsgázott a csapat a 
már előbb említett dolgok mellett a mérkőzésen nyújtott csupaszív fegyelmezett  játékával. Még két forduló, aztán 
irány Győr, ahol nemzetközi csapatokkal is megmérettetjük magunkat! 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
 



 
 
U13(’94) elmaradt bajnoki mérkőzés  14.forduló, I.Czakó utca 2-4.: 25 néző, (05.02.,nagypálya,2x35 perc)  
 
Tabáni Spartacus – Art Corner                 6-1  (1-0)  
G: Mérei, Gáspár, Horváth, Chorfi, Zsila, Szőnyei 
 
 
Szőke 0 – Ménesi 5.5**, Chorfi 6.5, Zincenko 6, Bejczi 6 – Mérei 6, Szőnyei 7, Kajdy 5.5*** –  
                Gulyás 6.5, Horváth 6*****, Bea 5.5* 
cs: *Gáspár 7****, **Salánki 6, ***Szekeres 6, ****Lakatos 6, *****Zsila 6 
 
 
A Hungária körútiak magasabbak, erősebbek voltak kívülről, de bebizonyítottuk, hogy nem minden a fizikumon múlik, 
hála istennek futbakllozni is kell tudni. Mérei góljáig is több volt nálunk az elképzelés, de nehezen bírtunk a Zrínyis 
„kisfiukkal”..1-0-s állásnál azért egy felső kapufát ki kellett imádkoznunk a felső sarokból, no de egyszer nekünk is 
lehet szerencsénk. A második etap már (főleg második gólunk után) egyértelmű volt, szép akciók és szebb találatok 
követték egymást, felszabadult jó játékot láthattunk a srácoktól. 5 csere, 6 különböző gólszerző követte egymást, 
Gáspár ideiglenes búcsúmeccse, Szekeres első győztes Tabán kiáltása volt egyben, ahogy látom a gól is hamarosan 
érkezik.. 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés  22.forduló, I.Czakó u. 2-4.:  20 néző (nagypálya,2x35 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus – RAFC               16-0 (6-0) 
G: Horváth (4), Chorfi(3), Mérei(2), Zincenko(2), Kajdy(2), Gulyás (2), Ménesi 
 
Szőke 0 – Lakatos 6, Chorfi 7, Zincenko 6.5, Salánki 6 – Mérei 6, Ménesi 6, Szőnyei 6 –  
                 Gulyás 6.5, Horváth 7, Kajdy 6 
cs: Szekeres 6, Bejczi 6, Bea 6, Zsila 6 
 
 
Nemrégen találkoztunk a rákosi csapattal, azóta mint láthattuk nem tudtak sokat fejlődni, ugyanolyan sima, egyoldalú 
mérkőzést vívtunk egymással, mint legutóbb. Most nem kaptunk gólt, igazi helyzetbe nem is kerültek az ellenfél 
csatárai a 70 perc során, Szőke talán hátrakötött kézzel is védhetett volna. Minden jelenlévő szóhoz jutott, a végén 
már nagy volt a csere-bere és heten gólt is lőttek, ez volt a legnagyobb pozitívum talán. 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 19.forduló, - Ikarus pálya: (3/4 pálya,5x2m-es kapu,2x35 perc) 
 
Ikarus „B” – Tabáni Spartacus SKE            1-4 (0-2) 
G: Balázs (2), Fáth, B.Nagy 
 
Tabáni Spartacus: Vendégh (7) – Pereg (6), Zemplényi (8), Jámbor (6) – Tóth Benedek (5) –  
                                                      B.Nagy (7), Fáth (6), Balázs (7) 
                        cs: Gajdó (6), Tóth Bálint (6), Tóth Bence (5), Gantner (4), Rosdy (6), Kondi ( 6) 
 
Jó idő, jó hangulat, jó eredmény. Mutatott játékunk az eredmény ellenére nem igazán tetszett! Túl sok támadást 
szórakoztunk el és védekezésben akadtak figyelmetlenségek. Tamás magabiztos játéka és Bálint nagy védései 
kellettek ahhoz, hogy ne kelljen a végeredmény miatt túlzottan aggódni. 
Hogy miért? Mert irányítónk ismét csak elvétve volt a helyén. A tolódásokat nem oldottuk meg jól, sokszor kellett ezért 
beszólnom a pályára, főleg a védelem jobb oldalán illetve a pálya közepén voltak lyukak. Ellenfelünknek csak a 
helyezkedési hibáinkból, figyelmetlenségeinkből alakultak ki igazán helyzeteik, hiszen egyénileg ügyesebbek voltunk. 
Itt kell megjegyeznem, sokat köszönhet a csapat Tamásnak, aki igazi vezér volt a pálya közepén. Rengeteg párharcot 
nyert, jól osztogatta a labdákat, jó ütemben forgatta passzaival a játékot és ha kellett hangos szóval irányította a 
többieket is. Így nekem is könnyebb dolgom volt! Bálint meg egy alkalomtól eltekintve ügyesen védte a lövéseket. 
Gondja csak a labdák megjátszásával akadt, ezt sokat kell még gyakorolnia!  
Ismét sok támadást vezettünk. Sokkal hatékonyabban, mint az elmúlt mérkőzéseken. Mégsem vagyok elégedett! 
Nem is lehetek, hiszen ha megelégedéssel tölt el egy ilyen sima győzelem, akkor nem biztosított a további 
fejlődésünk. Nagyon szép volt Áron szabadrúgásgólja, Bence és Áron szólói, elfutásai a széleken, Marci több jó 
indítása, Benedek párharcai, akaratos játéka, Olivér látványos de kevésbé hasznos passzai, de sok hibát is láttam 
amiket muszáj lesz javítani! Sokszor pontatlanul és későn indítottunk. Bence hamar el is fáradt, mert hiába indult meg 
jó ütemben, mégsem kapott labdát a középpályán megcsinált sokadik csel illetve rossz passzok miatt. Főleg utolsó 
gólunk tetszett, igazi, kijátszott 3:2 elleni szituáció volt Marci, Bence és Áron részvételével. Sok ilyet szeretnék még 
látni! Kár, hogy az irányítónak vagy középcsatárnak lekészített támadásvariációkat elfelejtettük! 
Nem baj, majd legközelebb! 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 



   
 
 
  
 
 
U10(97’)Machos Ferenc Emléktorna I. Czakó u. 2-4. - r: Tabáni Spartacus: (40x25m,3x2m-es kapu,1x20 perc) 
 
 
Selejtezők: (2x4 csapat,körmérkőzés) 
Tabáni Spartacus – Vasas Pasarét            0-0 
G: - 
 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Vértes – Bagdy – Krepuska 
cs: Gyebnár M. 
 
Remek és gyors Vasas ellen volt a nyitómérkőzésünk. Az elején volt több veszélyes lövésünk, közelről és távolról 
egyaránt, viszont a mérkőzés nagyobbik felében védekeztünk, tartottuk a várat és abból próbáltunk előrejönni. 
Szanthoffer Andrisunk remek 20 percet produkált, minden védhető labdát megfogott, számára védhetetlent ezúttal 
nem kapott. 
 
Tabáni Spartacus – Hegyvidék                  0-1 
G: - 
 
Szanthoffer – Lénárd, Szűcs, Vértes – Bagdy – Krepuska 
cs: Gundel-T.(k), Lukász, Fenyősi, Gyebnár M.,  
 
Az előrefelé játékban pontatlanok és kiszámíthatóak voltunk, nem hoztunk jó döntéseket az ellenfél kapuja előtt. Én 
sem tudtam kellően belenyúlni a mérkőzésbe, úgy változtatni, hogy jól sűljön el. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, még 
az ellenfél ért el gólt egy szerencsét ezúttal nélkülözó mentésünket követően. 
 
Tabáni Spartacus – Budapest Honvéd     2-2 
G: Gundel-T.(2) 
 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Vértes – Bagdy – Gundel-T. 
cs: Gyebnár M., Szűcs, Fenyősi 
   
Mindent megtettünk nagynevű ellenfelünk legyőzésének érdekében. Bátran harcoltunk, elől változtattam, Gundel-
Takács Bence most csatárt játszott – nem is eredménytelenül. Már szinte megnyertük 0-1 ről a mérkőzést, amikor 2-1 
–es vezetésünknél az utolsó fél percben egy Honvéd játékos kezére pattant a labda és miközben mi kommentáltuk és 
némileg megálltunk, ritkán (se) látható nagy-félpályás góllal egyenlítettek a kispestiek. Az egész sporttelep látta a 
találat előtti szabálytalanságot, csak a bíró nem. Hazai pályán, hazai rendezés mellett a továbbjutás küszöbén ez 
nem volt életszerű. Mindenki nagyon csalódott és elkeseredett volt, jogosan. A nagy Honvéd meg ugrált örömében.. 
Mindamellett, nem ezt a mérkőzést rontottuk el elsősorban, csak itt volt a csattanó. 
 
 
A csoport végeredménye:  
                  1.   Vasas Pasarét       3   2 1 -    4-0       7 
                         2.   Bp.Honvéd              3   1 1 1   4-4      4 
                         3.   XII. Hegyvidék         3   1 - 2    2-5      3      
                         4.   Tabáni Spartacus    3    - 2 1   2-3      2 
 

 
 
Helyosztók, 5-8.helyért: (egyenes kieséses rendszer) 
Tabáni Spartacus – Kelen                        0-0 (hetesekkel 0-2) 
G: -  
 
Szanthoffer – Lénárd, Szűcs, Prószéky -  Bagdy – Gundel-T. 
cs: Gyebnár M., Vértes 
 
A mérkőzés első felében nem tudtuk kihasználni helyzetünket, a legvégén meg örültünk, hogy nem kaptunk gólt egy 
elég nagy kapu előtti kavarodás után. A büntetőpárbajban a XI. kerületiek két bombagólt lőttek a léc alá, mi pedig 
megint csak nem Fortuna istenasszony kegyeltjei közé tartoztunk két kapus-kapufánkkal.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
7. helyért: 
Tabáni Spartacus – Hegyvidék                3-1 
G: Bagdy, Krepuska, Lukász 
 
Gundel-T. – Gyebnár B., Lukász, Prószéky – Bagdy – Krepuska 
cs: Vértes, Szűcs, Lénárd,Gyebnár M. 
 
                                    
Visszavágó a szomszédvár ellen, ezúttal sikerrel. Nem volt a legjobb meccs, de 0-1 ről most megfordítottuk és 
biztosan győztünk. A kezdő hatosból két játékos ’98-as volt, ők végig a pályán is maradtak. Kis Gyebi gólpassza 
remek volt, végre Krepi és Márk is betalált, már nagyon vártuk. 
 
 
Összesítve:   7.  Tabáni Spartacus     5    1  3  1    5-4      6   
 
 
Osztályzatok: 
Szanthoffer 6 – Lénárd 4.5, Lukász 5, Vértes 5.5, Szűcs 5, Fenyősi 0, Prószéky 6, Gyebnár B. 6, 
                         Gundel-T. 5.5, Bagdy 5, Krepuska 5, Gyebnár M. 4.5 
 
 
1.helyért:    
Vasas  -  Vasas Pasarét                       1-2                 
 
A torna végeredménye:  1. Vasas Pasarét 
                                       2. Vasas 
                                       3. Liver FC 
                                       4. Bp. Honvéd 
                                       5. KISE 
                                       6. Kelen SC 
                                       7. Tabáni Spartacus 
                                       8. XII.ker Hegyvidék 
 
Legjobb mezőnyjátékos: Orbán Patrik        (Liver FC) 
Legjobb góllövő: Nyúl Krisztián   4 gól        (Vasas Pasarét) 
Legjobb kapus: Szanthoffer András       (Tabáni Spartacus) 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
    
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


